
 
 
 
 

TJEDNI RASPORED MISA I MISNIH NAKANA 

Nedjelja 18. siječnja 2026. 
2. NEDJELJA KROZ GODINU 
 

Čitanja Iz 49,3.5-6; Ps 40,2.4ab.7-10; 
1Kor 1,1-3; Iv 1,29-34 

9:00 + Joško, Irmgard i Petra Murn 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

18:30 + Anđelija i Ivica Marinčić 

Ponedjeljak 19. siječnja 2026. 
Sv. Mario i Marta 

18:30 
+ Nikola Butigan i na čast  
Duhu Svetomu 

Utorak 20. siječnja 2026. 
Sv. Fabijan i Sebastijan 

18:30 

+ Kata Livančić; + Željko Svečnjak 
i Ivan Perišić; Na nakanu za 
Jakova; Zahvala Blaženoj Djevici 
Mariji i Djetetu Isusu 

Srijeda 21. siječnja 2026. 
Sv. Agneza 

18:30 + Vinko Šimić 

Četvrtak 22. siječnja 2026. 
Sv. Vinko 

18:30 + Mara i Pavo Vlahović 

Petak 23. siječnja 2026. 
Sv. Emericijana 

18:30 Na nakanu za Jakova 

Subota 24. siječnja 2026. 
Sv. Franjo Saleški 

8:00  

Nedjelja 25. siječnja 2026. 
3. NEDJELJA KROZ GODINU 
 

Čitanja Iz 8,23b – 9,3;  
Ps 27,1.4.13-14;  
1Kor 1,10-13.17; Mt 4,12-23 

9:00 + Nikola Raguž i ob. Raguž 

11:00 

ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

Krštenje: Marija Malena Zdilar 

18:30 + Mira Lavrić 
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Jaganjac i Sin  

Evanđelje Druge nedjelje kroz 

godinu donosi svjedočanstvo Ivana 

Krstitelja koji pred mnoštvom 

pokazuje na Isusa, očitujući ga kao 

Jaganjca Božjega koji oduzima grijeh 

svijeta. Tim riječima Ivan ne govori 

samo tko je Isus, nego i zašto dolazi. 

Isus je onaj koji darom vlastitoga 

života dolazi oduzeti grijeh svijeta. 

Njegov put vodi preko križa, čime 

Bog pokazuje svoju ljubav prema čovjeku. U Isusu se ispunja obećanje spasenja 

i objavljuje lice Boga koji ljubi do kraja. On nije samo Jaganjac nego i Sin Božji. 

Upravo zato što je pravi Bog može postati i istinski Jaganjac čijom je žrtvom 

čovječanstvo pomireno s Ocem nebeskim. 

U svakom slavlju euharistije ponavljamo Ivanove riječi i ispovijedamo vjeru da 

je Krist Jaganjac Božji koji se daruje za nas, da je on Sin Božji koji je došao radi 

nas i našega spasenja. Neka nas susret s njime potakne da poput Ivana Krstitelja 

svojim životom svima ukazujemo na Krista, Jaganjca i Sina Božjega, koji je 

postao žrtvom za naše spasenje, da bismo po njemu postali sinovi i kćeri 

nebeskoga Oca. 

ŽUPA ROĐENJA ISUSOVA 
Kajzerica 
Ulica IX. Podbrežje 35 
10020 Zagreb 
Upravitelj župe: Krunoslav Kolar 
 

Radno vrijeme župnog ureda: utorak, 
četvrtak i petak od 17.00 do 18.00 sati 

e-mail: zkajzerica@gmail.com 
web: www.zupa-kajzerica.com 
facebook: Župa Rođenja Isusova  
Kajzerica 
telefon:  +385 1 655 02 93 
 

Žiroračun kod Zagrebačke banke: 
IBAN: HR9623600001101628709 

 

  

http://www.zupa-kajzerica.com/


 
 
 
 

Sveti Franjo Saleški 

Sveti Franjo Saleški, biskup i crkveni naučitelj, jedan je od najpoznatijih učitelja 
duhovnog života i omiljeni duhovni pisac. Svojim djelima Filotea i Teotim 
(''Rasprava o Božjoj ljubavi''), koja su prevedena na gotovo sve svjetske jezike, 
dao je velik doprinos katoličkoj duhovnosti. Posebnu pažnju u svom nauča-
vanju posvetio je laičkom staležu, potičući sve ljude, bez obzira na zanimanje, 
na duhovni život i rast u svetosti.   

Franjo Saleški rodio se 1567. godine u Savoji. Trebao je postati nasljednik i 
baštinik velikog imanja, no odlučio je postati svećenik. Nakon završenih nauka 
u isusovačkom kolegiju upisao se kao student prava na Sveučilištu u Padovi. 
Franjo je završio i teološke studije, pa je zaređen za svećenika. U 35. godini 
imenovan je za biskupa Ženevske biskupije. U biskupiji je djelovao pastoralno 
vrlo aktivno, a istovremeno je bio duhovni voditelj mnogim ljudima. Prija-
teljevao je sa svojim suvremenikom, svetim Vinkom Paulskim. U iskrenom 
duhovnom vodstvu Ivane Franciske de Chantal došao je na pomisao da osnuje 
redovničku zajednicu sestara kojoj je dao ime Sestre Pohoda Marijina. 

Prema sv. Franji Saleškom, prava pobožnost mora biti moguća na svakome mje-
stu, položaju, zvanju, poslu, samo mu uvijek mora biti primjerena i prilagođena. 
Velik utjecaj duhovne nauke sv. Franje Saleškoga očituje se i u povijesnoj činje-
nici da je njegovo djelo ''Filotea'' doživjelo više od tisuću izdanja. Već je 1656. 
godine bilo prevedeno na 17 jezika, a njegova ''Rasprava o Božjoj ljubavi'' 
smatra se jednom od najljepših knjiga duhovne literature 17. stoljeća. Crkva ga 
je zbog njegovih djela proglasila naučiteljem i zaštitnikom katoličkih pisaca i 
novinara. 

Franjo Saleški bio je svetac džentlmen, ustvrdio je engleski kritičar Leigh Hunt. 
Dakle, sv. Franjo bio je gospodin, čovjek iz dobre obitelji i uzorna vladanja. On 
je svojim životom dokazao, što je svojim zapisima i naučavao, da je moguće biti 
i visoko obrazovani gospodin te u isto vrijeme kršćanin duboko prožet Božjom 
ljubavlju; da je moguće ići ukorak s vremenom i odgovarati zahtjevima 
moderne kulture, a ipak bez ikakve štete po svoj osobni vjerski život. Zbog toga 
je sveti Franjo Saleški moderan i suvremen ne samo u svojem vremenu već i 
danas. U svom životu i naučavanju, prožetom čovječnošću i širinom srca, 
postigao je prekrasan sklad između kršćanstva i kulture. Za njega je Sveto 
pismo radosna poruka koja čovjeka oslobađa i uzdiže.  

Preminuo je 28. 12. 1622. u Lyonu. Pripisuju mu mnoga čudesa. Papa Aleksan-
dar VII. proglasio ga je blaženim 1662., a svetim 1665. godine. Crkvenim nauči-
teljem proglasio ga je 1877. papa Pio IX.   

Zaštitnik je pisaca i novinara, posebno katoličkih  novinara i  pisaca, katoličkih  

 
medija, gluhih osoba, ispovjednika, odgojitelja te mnogih biskupija, učilišta, 
naselja, župa i crkava diljem svijeta. 

Izvor: https://laudato.hr/Novosti/Svijet/Sv-Franjo-Saleski%2C-biskup-i-crkveni-naucitelj.aspx 
 
 
 

ŽUPNE OBAVIJESTI 

o Svete mise su radnim danom u 18.30, subotom u 8.00, a nedjeljom u 9.00, 
11.00 i 18.30 sati.   

o Prilika za svetu ispovijed je pola sata prije svake mise. 

o Molitva krunice je 45 minuta prije svetih misa.  

o Župna kateheza za prvopričesnike i krizmanike je prema rasporedu. 
 

o U ponedjeljak, 19. siječnja, u 17.45 sati muževi predvode krunicu sv. Josipa. 
Nakon mise bit će susret Marijine Legije. 

o U utorak, 20. siječnja, nakon mise bit će susret Biblijske grupe. 

o U četvrtak, 22. siječnja, bit će cjelodnevno klanjanje pred Presvetim 
Oltarskim Sakramentom. Na oglasnoj ploči je tablica u koju se možete 
upisati za dežurstvo u crkvi. Presveto će biti izloženo od 7.00 do 17.30 sati.  

o U petak, 23. siječnja, nakon mise bit će susret Obiteljske zajednice. 

o Sljedeće nedjelje slavimo Treću nedjelju kroz godinu. Svete mise su prema 
redovitom nedjeljnom rasporedu. Budući da je 25. u mjesecu, pobožnost 
Djetetu Isusu bit će neposredno nakon mise u 11.00 sati. 
 

o Župa organizira hodočašće u Lourdes od 11. do 17. svibnja ove godine. 
Osim Lourdesa posjetit ćemo i sljedeća mjesta: Madonna della Corona, 
Torino (grob sv. Ivana Bosca i sv. Dominika Savia), Avignon (grad u kojem 
su u 14. st. boravili pape), gradove Baskije (Biarritz, San Jean de Luz i San 
Sebastian), Carcassonne i Pavia (grob sv. Augustina). Cijena hodočašća je 
700 eura, a uključuje: prijevoz autobusom, boravišne pristojbe, tri 
polupansiona, dva puna pansiona, jedno noćenje s doručkom, sve 
predviđene ulaznice te stručno vodstvo. Do 31. siječnja mogu se prijaviti 
isključivo župljani naše Župe, a nakon toga i ostali zainteresirani za 
hodočašće. 

 

o Hvala svim darovateljima za potrebe rada Župe! 
 


